11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2009 16:21:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.11.2009 18:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117908/answer/117909




YBaxaemuiii ApreM! [IpUYrHBI 9PEKTUIBHOM TUCHYHKIIMN MOTYT OBIThH IICUXOJIOTUYECKHE,
COCY[UCTHIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [711 BEIICHEHNSI IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa IPEKLUU
BaMm HeoOxomumo mpontu obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3EIPHKOB,

KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gomnmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



